
第２号第２号赤崎小学校跡地利活用会議 ニュースレター赤崎小学校跡地利活用会議 ニュースレター 2015.82015.8

第１回 赤崎小学校跡地利活用ワークショップが開催されました！第１回 赤崎小学校跡地利活用ワークショップが開催されました！
小雨が降って少し足元が悪い中、平成 27 年 8 月 30 日に「第 1 回赤崎小学校跡地利活用ワークショップ」が赤崎小学校
体育館にて開催されました。台風が過ぎ去って各方面で被害が出ている中で、総勢 25名の方に参加して頂きました！
第 1 回赤崎小学校跡地利活用ワークショップでは、具体的な利活用の検討に入る前段階として、参加者全員で赤崎小学校
の歴史話や思い出話を聴きました。その内容を踏まえて、グループに分かれて“赤崎小学校の大切な事”について話合い、
「3つの大切な事と、最も大切な 1つの事」「3つの大切な事と、最も大切な 1つの事」について発表会を行いました。

□開催日時□開催日時：平成２７年８月３０日 (日 )
　　　　　　１４：００～１６：００

□開催場所□開催場所：赤崎小学校体育館

□参 加 者□参 加 者：25名
□開催テーマ□開催テーマ：赤崎小学校の歴史を勉強しよう！
□主　　催□主　　催：赤崎小学校跡地利活用検討会議事務局

△第１回ワークショップ案内チラシ

△集合写真

 開催概要 開催概要

今ココ！今ココ！

 ワークショップの光景 ワークショップの光景
【1時間目】赤崎小学校の歴史学習【1時間目】赤崎小学校の歴史学習
～私たちが過ごした赤崎小学校ってこんなところだったんだよ！～～私たちが過ごした赤崎小学校ってこんなところだったんだよ！～

【2時間目】グループ作業【2時間目】グループ作業
～赤崎小学校で大切な 3つの事と、最も大切な 1つの事って何だろう？～～赤崎小学校で大切な 3つの事と、最も大切な 1つの事って何だろう？～

3名の方にお話し頂きました！ こんな事して遊んでました！ みんなで楽しく勉強しました！

【２班】まあまあヤングチーム【１班】ヤングチーム

【４班】大先輩チーム 【５班】赤崎サポーター (地域外 ) みんな議論が白熱しています！

ひたすら氷を削って… ひたすらシロップをかけて… さあ！大学生は配達して！！

【３班】そろそろシニアチーム

【番外編】地元の方々にもワークショップを支えて頂きました！【番外編】地元の方々にもワークショップを支えて頂きました！
～地元の方々のおかげで、かき氷を食べながらグループ作業ができました！～～地元の方々のおかげで、かき氷を食べながらグループ作業ができました！～

思い出の品とかき氷とともに… 全体模型も登場！ 手で考える！

～思い出の品や模型などを片手に手を動かしました！～～思い出の品や模型などを片手に手を動かしました！～

 今後のスケジュール 今後のスケジュール
○第２回ワークショップ○第２回ワークショップ
　>>>>>> 平成 27年 9月 13日 ( 日 )

○第２回利活用検討会○第２回利活用検討会
　>>>>>> 平成 27年 11 月 10 日 ( 火 )

○第３回ワークショップ○第３回ワークショップ
　>>>>>> 平成 27年 12 月下旬 ※予定

○第３回利活用検討会○第３回利活用検討会
　>>>>>> 平成 28年 1月下旬 ※予定

この「ニュースレター」に関するお問い合わせは事務局までこの「ニュースレター」に関するお問い合わせは事務局まで
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 グループ発表会の内容　 グループ発表会の内容　～私たちが考えた「赤崎小学校の 3つの大切な事と、最も大切な 1つの事」～～私たちが考えた「赤崎小学校の 3つの大切な事と、最も大切な 1つの事」～

ヤングチームヤングチーム
１班

１班が考えた大切な事１班が考えた大切な事

赤崎小の存在赤崎小の存在
赤崎小が存在していることが大事！赤崎小が存在していることが大事！

地域密着地域密着
赤崎全体で学校を見守ってくれた！赤崎全体で学校を見守ってくれた！

自然自然
豊かな自然の中で様々な遊びをした！豊かな自然の中で様々な遊びをした！ 1班の発表風景 1班のグループ作業の成果

まあまあヤングチームまあまあヤングチーム
２班

２班が考えた大切な事２班が考えた大切な事

校舎校舎
校舎から眺める風景は大事！校舎から眺める風景は大事！

海
海に関する遊びが多かった！海に関する遊びが多かった！

島
黒島から帰れなくなったら漁師の人が助けてくれた！黒島から帰れなくなったら漁師の人が助けてくれた！ 2班の発表風景 2班のグループ作業の成果

もうすぐシニアチームもうすぐシニアチーム
３班

３班が考えた大切な事３班が考えた大切な事

地域の人の連帯感地域の人の連帯感
赤崎小は地域の連帯感を高める場所！赤崎小は地域の連帯感を高める場所！

自然の中でのびやかにする文化自然の中でのびやかにする文化
のびのびと遊ぶ事ができる自然のテーマパーク！のびのびと遊ぶ事ができる自然のテーマパーク！

海
外部の人達がよく訪れる！外部の人達がよく訪れる！ 3班の発表風景 3班のグループ作業の成果

大先輩チーム大先輩チーム
４班

４班が考えた大切な事４班が考えた大切な事

ロケーションロケーション
赤尾島は是非とも残したい風景！赤尾島は是非とも残したい風景！

みんなで維持管理みんなで維持管理
学校の草取りなども大切！学校の草取りなども大切！

みんなの拠り所みんなの拠り所
地開きした時から地元の愛着がある！地開きした時から地元の愛着がある！ 4班の発表風景 4班のグループ作業の成果

赤崎サポーター赤崎サポーター
(地域外 )( 地域外 )

５班

５班が考えた大切な事５班が考えた大切な事

地域との繋がり地域との繋がり
学校行事は赤崎総出で行われている！学校行事は赤崎総出で行われている！

ここでしかできない体験ここでしかできない体験
海での遊びなど他では出来ない体験がある！海での遊びなど他では出来ない体験がある！

思い出が詰まった学校思い出が詰まった学校
赤崎小で過ごした思い出がたくさんある！赤崎小で過ごした思い出がたくさんある！ 5班の発表風景 5班のグループ作業の成果


